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Megjelenik minden csütörtökön és vasárnap rcpgel. 
Előfizetések és hirdetések Kollár A. könyvkereskedésében 

vétetnek fel.

beli.lős szerkesztő

NEMES JÓZSEF dr.

Előfizetési árak
Egész évre 10 kor., félévre 5 kor . negyedévre 2 k. 50 f 

Egyes szám ára 10 fillér.
Hirdetések jutányosán számíttatnak

Nem keressük már, 
hogy ki kezdte és hogy kezdte, azt 
keressük, hogy fejezzük be ezt a világ
katasztrófát. Nem érdekelnek a kül
politika diplomáciai furfangjai és for
télyosságai, egyenes és őszinte hitvallást, 
becsületes kinyilatkoztatását követeljük 
annak a törekvésnek, hogy békét aka
runk. A Vatikán akciója éppen ugv 
kedves nekünk, mint a stokholmi crő- 
feszité-. Egyik hang, mely az örök vá
rosból száll széjjel a fáradt világ felett 
és a vértengerben fuldokló emberiség 
elgyötört szivét akarja megérinteni, épen 
ugy vágyainkat, szolgálja, mint a másik, 
mely az izmokat és erőket feszíti neki 
annak, ami a háború folytatását akarja 
ránk erőszakolni. A római imádság és 
a stockholmi fenyegetés, egyik emberi 
érzésekhez szól, a másik az ember; ön
tudatnak súlyos vaspörölylyel való éb
resztését akarja, mindakettő a népek 
nevében, melyek már kezdik minden
hol megelégelni a véres játékot és bele 
akarnak szólni sorsuknak intézésébe. 
A hadseregek, melyek most páratlan 
erőkifejtéssel mérkőznek, a népek, 
melyek hallatlan szenvedésekért adták 
fel jólétüket s nyugalmukat, mind egy 
cé'ért véreznek és szenvednek.

Minden nap, ami közelebb hozza az 
őszt, minden zizzenés, amit az avarba 
hulló falevél hullait, fájdalmasan emlé
keztet az elmúlt tél borzalmas szen
vedéseire, álmainkba belerajzolódik ka
tonatestvéreink alakja, ahogy dermesztő 
hideg téli éjszakákon őrt áll a hóvihar 
kegyetlen zúgásában a rideg lövészárok
ban. A keresztre feszitett világ meg
látását sürgetjük, mert nem látjuk to- 
\ ábbi célját, a vérontásnak, nem talál
juk indokát szegény harcos testvéreink 
uj szenvedéseinek.

Sok reménnyel, sok álom színes Ígé
reteivel mentünk a küzdelembe és har
colunk negyedik esztendeje. A termé
szetben immár negyedszer hullnak a 
falevelek és a földi istenek szavai nem 
mutatkoztak termékenyeknek. Remé
nyeink fájának dús lombozata is elvi
rul, lassan lepereg róla minden levél. 
De ahogy a csalódások, amiket olyan

pazarul osztogat most az é'et, gyara
podnak, mögöttük mindig erőtelj-seb 
ben zeng a népek öntudatának szava, 
mely nem harcot, hanem békét akar 
Vájjon jön-e megoldás, mielőtt m g 
újra megdermeszt bennünket a negye
dik háborús téli hideg vihara ? .

A kereskedelmi miniszter leiratot inté
zett ma a városhoz, amelyben közli, hogy 

; a háború okozta szénhány enyhítésére 
szükséges intézkedések megtétele dacára, 
a viszonyok kényszerítő hatása aktó nem 
lesz lehetséges, hogy a bekövetkező téli 
időszakban a fölmerülő összes igények ki
elégítést nyerjenek. Éppen ezért minden 
rendelkezésre álló eszközzel arra kell töre
kedni, hogy a közönségnek háztartási fíifő- 
széiinel való ellátása olyképpen nyerjen 
rendezést, hogy az időnkint okvetlenül 
szükséges szén idején rendelkezésre álljon 
és hogy senki másnak a rovására kedve 
zőbb elbánásban ne részesülhessen.

E cél elérése érdekében oly szerv léte
sítése szükséges, amely a rendelkezésre 

i bocsátott szenet igazságos szétosztás mól- 
; lett idejekorán jut tatja a közönséghez. Xz 
! országos szénbizottság feladatát csak abban 
I az esetben tudja gyorsan és eredményesen 

megoldani, ha a város területén oly intéz
mény létesül, amely egyrészt a törvény- 

. hatóság viszonyait alaposan ismeri, más- 
i részt a kellő szakértelemmel is rendelke

zik. Ennek az intézménynek feladata volna 
az is, hogy a polgármesternek a szén- 

. eloszlással kapcsolatos teendőknél szakta- 
: nácsadókul szolgáljon.

Felhívja tehát a miniszter a polgár 
mestert, hogy Baja területén egy vagy 
amennyiben azt szükségesnek látná, több 
helyi szénelosztó bizottságot szervezzen. 
E bizottságok a társadalomból kiválasz
tandó megfelelő személyiségekből es oly 
megbízható kereskedőkből álljanak, akik 
á békében is tüzelőanyagok iparszerii 
o 1 ad ásóval fogI a 1 k oz t a k.

Az ipari üzemek a katonai intézmények, 
a csendőrség, valan ii.t vasúti vállalatok 

■ szénellátása nem tartozik a helyi elosztó 
bizottság hatáskörébe.

A helyi szénelosztó bizottságnak oly 
időben kell megalakulnia, hogy működését 
legkésőbb folyó hó 15-én megkezdhesse. 
A bizottság megalakulása és működése 
érdekében a szükséges útmutatásokat az 
országos szénbizottság adja meg.

Közigazgatási 
bizottsági ülés.

Baja thjf. város közigazgatási bizottsága 
rendes havi ülését folyó hó 10-én délelőtt 
1 ,11 órakor tartotta Vojnics Eerenc dr. 
polgármester elnöklete alatt. Az ülés 
jegyzőkönyvét 1 leiser Antal dr. tb. fő
jegyző irta.

A polgármesteri jelentés beszámol a 
mull havi közigazgatási eseményekről. 
A jelentés szerint a közigazgatási bizott
ság rendkívüli intézkedését szükségessé 
tevő esemény a mull hóban nem fordult 
elő. Egyébként jelenti, hogy az elmúlt 
hóban 55 helyben elkövetett bűncselek
mény megtorlása iránt indított a rendőr
kapitányság eljárási. E biincselekmc... •'I' 
20 lopás, egy csalás, egy orgazdaság, egy 
betöréses lopás, három jogtalan elsajátítás, 
egy fegyveres erő ellen elkövetett bűntett 
s egyéb bűncselekmény. A vidéki hatósá-

• gok 33 esetbeír, illet-v-e--nyomozása értle- 
■ kében vették igénybe a rendőrkapitányság

eljárását.
Az árvaszéki elnök jelenti, hogy augusz

tus hóban beérkezett 160 ügydarab. Ezek
ből elintézést nyert 151 drb.

A tiszti főorvos a város múlt havi köz
egészségügyéről terjedelmes jelentésben 
számol be, amelyből kiemeljük a követ
kezőket. :

A fertőző betegségek emelkedést mutat
nak : a difiéről 5 esettel szerepel, hasi 
hagyniáz 4 esettel és a vérhas egy halálos 
esettel. Vérhas gyanúja miatt még két 
katona is került 'megfigyelésre a es. és kir. 
tartalékkórházból a járványkórházba. Be
tegségük az,ónban bebizonyít ást nem nyert, 
a javulás utján vannak. Jelenti továbbá, 
hogy az elmúlt hó folyamán két igen fon
tos ügyben történt felterjesztés: az egyik 
a tejjel való ellátás biztosítása érdekében 
az Országos Közélelmezési Hivatalhoz, a 
másik az anya- és cseesemővédelem akció
jának mielőbbi megkezdése érdekében az 
Országos Stefánia Szövetséghez.

• A részletes statisztika a következő: 
születések száma Hí és egy halva szüle
tés, ti fiú, 10 leány. A halálozások száma 
50, köztük 6 katona.

Eodor Mihály miniszteri tanácsos, pénz
ügyigazgató a közadóknak augusztus havi 
állásáról szóló jelentését a következőkben 
terjeszti elő: A kir. adóhivatal által beter
jesztett eredmény kimutatás szeriül a vá
rosnál a közadok átlaga a következő: 
egyenes adóban 1917. január hó l-től 
augusztus hó végéig befizettetett 227.009 K 
92 a múlt év hason időszakában
204241 K f., ez évben a befizetés több
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2282S K 22 f. Bélyeg- és jogilletékbcn 
1917. január hó 1-től augusztus végéig 
92228 K 45 f., a múlt év hason idősza
kában 101150 K 18 I'. Fogyasztási és ital
adóba 1917. január hó 1-től augusztus 
végéig befizettetett 30000 K, a múlt ev 
hason időszakában 42333 K.

Ezután a kir. tanfelügyelő, a miiszaki 
tanácsos, a gazdasági felügyelő, a kir. 
ügyész és a in. kir. tli. állatorvos jelen 
tése következett, amelyeknek tudomásul 
vétele után az ülés véget ért.

Közélelmezésünk.
A Közélelmezési Hivatal ismeretessé 

vált rendelete, az adott viszonyok között, 
a legszererencsébben igyekszik megoldani 
a városok lisztellátásának nehéz kérdését.

A kormány intenciója előzőleg az volt, 
hogy lehetőleg minél több fogyasztó maga 
szerezze be közvetlenül gabonáját. Ez a 
terv azonban a termelők ellenállásán meg
dőlt, mert egyáltalán nem akarják szabad
kézből a maximális áron értékesíteni gabo- , 
nájukat.

Hiába terjesztették volna ki tehát a vá- | 
sárlási körzeteket, csak még több vissza
élésre és uzsoráskodásra adtak volna ál
kaimat.

.Miként előző lapszámunkban röviden 
megemlékeztünk a Közélelmezési Hiva
tal elnöke, értekezletre hívta tehát meg a 
városok polgármestereit, ahol megállapod
tak abban, hogy a városok a lakosság 
lisztszükségletének a biztosítására nem a 
fejkvóta szerint 7 kgr. lisztet, hanem a 
Haditerménytöl fejenként 12 kg. búzát 
kapnak, aminek felőrlésére maguk kötnek 
szerződést. Ezt a búzamennyiséget legelő
ször 3 hónapra, azután pedig, mindig to
vábbi egy hónapra kapják ki, úgy hogy a 
városoknak miodig két hónapi járandóság 
áll rendelkezőkre.

Ez a valóban demokratikus rendelet 
megszünteti ama hátrányos helyzetet, amely
be a városi lakosság került volna, amidőn 
12 hónapra 7 kgr.-jával 84 kiló lisztre 
lett volna igénye, mig igy 144 kg. búzát 
utal ki a Hadi Termény egy évre szemé
lyenként az el nem látott lakosság részére, 
vagyis ugyanannyit a mennyihez a köz
vetlen vásárlóknak joguk van. Azonfelül 
igy meg van mentve a termelő uzsorájáé
tól s a város a legjobb mód szerint dol
gozhatja fel az előre kiutalj, buzarneny- 
nyiséget.

.Most már csak az a sürgős teendő, hogy 
az átvételi bizottságok mielőbb megkezdjék 
a működésüket, mert ha késedelmeskednek, 
a termés nagy része eltűnik.

Ezzel a rendelettel kapcsolatban nem 
mutathatunk eléggé rá a helybeli tisztvi
selők beszerzési csoportjának azon felette 
fontos feladatára, amellyel s tisztviselők 
‘iszttel való ellátását van hivatva lehunyó- 

lítani. Mert ma már itt nem az a fontos, 
hogy mennyit kapnak, de az a fontos, 
hogy nem lisztet, de terményt utal ki a 
közélelmezési hivatal. Ennek a termény
nek tehát kizárólagos tulajdonosa a közön
ség, az a közönség, amely megkívánja, 
hogv az a búza úgy erőltessék meg. ahogy 
azt a közönség igényei megkívánják. Ha
sonlóképen vonatkozik ez a tisztviselők 
csoportjára is, ahol a vezetőségnek mód
jában les:: ezután olyan lisztet előállittatni, 
amilyenre a szellemi munkával foglalkozó 
ember családjának, illetve gyermekeinek 
igényeihez mérten szüksége van, hogy 
kellők épen t áj 'Iáik ozhassé k.

Xem tudunk tehát eléggé rámutatni 
a malmok ellenőrzésének fontosságára, 
mert különben a tavalyihoz hasonló rossz 
őrlés megismétlődése a kenyérlisztet ismét 
olyan rosszá fogja tenni, mint amilyenné 
a tavalyit csaknem országszerte tette. Azt 
hisszük, a vezetőség megfogja érteni, hogy 
mit akarunk és mire célzunk, ha nincs 
is módunkban aggodalmunkat precízebben 
kifejezésre juttatni.

Segítsünk adományainkkal a le
rombolt kárpátifalvak felépítéséhez.

X. JíxJ

— Katonai kitüntetés. A hadvezetőség 
Mayer Jenő zászlóst, földiákét, Mayer 
Károly vaskereskedő fiát, aki jelenleg az 
orosz fronton teljesít szolgálatot, az ellen
séggel szemben tanúsított bátor magatar
tásáért a nagy ezüst vitézségi éremmel 
tüntette ki.

— A bajai állami tanítóképző-intézet 
1 I. a) oszt. 27. I. b) oszt. 31, II. a) oszt.

24, 11. b) oszt. 22, 111. a) oszt. 1G, 111. b) 
oszt. 18, IV. osztályába 17, összesen 155 

• növendék iratkozott be. Ugyanezen intézet 
j gyakorló elemi népiskolájába GB tanuló 

vétetett fel.
Bajai Ipartestület beszerzési-csoportja. 

Miután a Közélelmezési Hivatal testüle- 
I tünk által beadott azon kérvényünket, 

hogy a búzaszükségletet a város területén 
kívül is beszerezhessük, vagy, hogy az 
évi lisztmennyiséget tagjaink részére a 
Bajai Hengermalom r.-t.-nál biztosíthas
suk, legszorgosabb utánjárásunk dacára 
még máig sem engedélyezte, ezért folyó 
hó G-án tartott előljárósági ülésünk egy- 

i hangúkig kimondotta, hogy beszerzési- 
csoportunkra belépett tagoknak a nyugta 
ellenében a befizetett összeget folyó hó 
11-től - 19-ig a hivatalos órák alatt min
den levonás nélkül' visszafizeti. Egyben 
felhívom mindazokat, kik eddig búzával 
nem láthatták el magukat, folyó hó IG-ig 
Oltványi István r ndőrkapitány urnái je
lentsék be évi lisztszükségletüket, (iebhardt 
I'ezső, ipt. elnök.

Hatósági lisztellátás. Az aj 
sági ev kezdetével Baja hatósági lisztell- 
Pisának lebonyotitása módosulni fU(, 
mennyiben a lisztes boltok előtt val; 
ácsorgás megszűnik, mert fia azok, akik 
vásárlási igozolványt kaptak.de gabonával 
nem láthatták el magukat, vagy akík 
nem voltak képesek vásárolni, ha 
marabb jelentkeznek a hatósági ellátásra 
a városháza 9-ik sz. szobájában, úgy ez„i’ 
a Hadi Terménytől megfogják kapni a | > 
kgr. megfelelő iisztmennyiséget még pedig 
három hónapra előre kiutalva.

Gázvilágitáe lesz 15-ikétől kezdődó- 
leg a magánlakásokban, mig az utcák 
világítását előre láthatólag csak a jövő 
hó elején kezdik meg. Most, amikor a 
fütő és világító anyag rém drága és ne
hezen szerezhető be, nem méltányolható 
eléggé a gázgyárnak ezen hőn óhajtol' 
intézkedése, mert számtalan család hasz
nálhatja a gázt, világításon kivid tőzésre 
is. Egyelőre két hétre szükségelt szén
mennyiséget utaltak ki a gázgyár részére. 
Városunkra való atyai gondoskodásért az 
elismerés Schnetzer Ferenc tábornokot 
illeti, aki mint Magyarország és Ausztria 
szénellátására kiküldött, bizottság elnöke, 
szülővárosának szénellátásáról a lehető
ségig gondoskodni fog.

- A Közélelmezés körébői. Az Orszá- 
! gos Közélelmezési Hivatal a város lakos- 
I ságának téli zöldséggel és főzelékfélékkel, 
| káposzta, hagyma, sárgarépa, gyökér stb. 
: idejekorán biztosítani akarván, leiratában 
I felhívta a törvényhatóságot, hogy a lakos- 
! ság e nemű szükségletét sürgősen álla- 
' pitsa meg és a kimutatást legkésőbb szep

tember 20-ig terjessze fel. A szegényebb 
1 sorsú városi osztályok érdekében, miként 

értesülünk, a város maga is nagyobb- 
ínennyiségíi zöldséget, főzeléket, fölei.' 
savanyított káposztát és répát fog el
raktározni.

Árverés a lókórházban. Az itteni 
es. és kir. katonai lókórházban gyógy- 

I kezelés alatt álló lovak egy része meg- 
i gyógyult. A teljesen egészséges és mun- 
I kára alkalmas lovakat a katonai kincstár 
j nyilvános árverésen eladja. Az árverés 
> szeptember 14. és 27-én lesz megtartva.

— Fiatalkorú bűnösök. A háborúnak 
egyik legaggasztóbb fattyúhajtása a váro- 

’ sokban garázdálkodó fiiatal bűnösök légiója. 
A héten is nagyobb összeget lopott el egy 
ilyen suhanc gazdájától. A rendőrség gyors 
közbelépése folytán az összeg nagyobb 
része megkerült. Az eljárás folyik a ma
gáról megfeledkezett bűnös ellen.

Harang helyett vaslemez. A leg
újabb hurangrekvirálási rendelet folytán 
több templom teljesen harang nélkül ma
radt. A harangokat a kormány intézke
dése folytán vasból készült körlemezekkel 
Ingjak ideiglenesen pótolni s ezeket lel is 
szerelik a haranglábakra. A körlemezeket 
G4, 45 és 21 kgr. súlyban fogják előállítani.

A ,,Modiano-Clubspecialite“
sodorni való szivarba papírnak ára ma 20 fillér.
T 1 könyvecskében 60 lap van '355?

Minden könyvecskén rajta v n a védjegy

kaptak.de
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nvok bundája, amely az elmúlt évben sok 
bajt okozott a. rendőrségnek, isméi fel 
ütötte tanyáját. Hétfőn esti- a esávolyi 
utón a fain felé haladt az egyik gazda
ember suhanó fiával egyfogatu kocsiján, 
amelyen néhány zsák búzát szállított. 
Amikor egy nagy tábla kukoricás földhöz 
értek, abból hirtelen ki t cigányember jóit 
elő es szitkozódva követellek, hogy azon
nal áljának meg kocsijukkal. Alig hogy 
megállották, u két. cigány az emberre ve
tette magát és dulakodni kezdtek, miköz
ben az egyik cigány a zsebéből a pénz
tárcát ki akarta venni, de a fiú, aki atyja 
segítségére sietett, ebben a cigányt meg
akadályozta. Látva a cigányok, hogy az. 
erős parasztember ellenállását nem képe
sek megtörni, segítségért kitiltottak, mire 
a kukoricásból még öt cigány jött elő. 
Most már túl erővel az embert és fiát a 
földre tepertők, pénzét ellopták és a ko
csin levő gabonát lehányták a kocsiról, 
azután valamennyien a kocsira szállva 
gyorsan el vágtattak. Az esetről értesítet
ték az egész járás csendőrsúgót, ahonnan 
azonnal a cigányok felkutatására indultak, 
de ezideig még nem sikerült a cigányo
kat kézrekeriteni.

Árverési hirdetmény.

Alulírott uradalmi ügyész, ezennel köz
, hírré teszi, hogv a Méllóságos katymáii é-
‘ borsodi Latinovies Jánosné urnő borsodi és 

göböljárási uradalmait körülszegélyező lábon
I álló több éves élő ákáeos fa nyilvánoson 

kéntes árverésen 80,000 korona kikiáltási 
lár. és ki'--:'| énztizctés mellett a legtöbbet 
, Ígérőnek Katymáron, az úri ‘aknái 1917. 
' évi szeptember hó 14 napj n délelőtt 9 
i órakor el fog adatni,I
i Az árverésre bocsátott ákáeos a megállít 

látott kikiáltási áron alul eladatni nem fog.
Bácsalmás, 1917. uus. hó 28. napján.

Dr. Abramovtcs Jíno:.
uradalmi ügyész.

Pezsgödugót
használt, d nem töröttet, 
szén 70 fillérér! darabját, pa
lackdugót 6 ’< kg. utánvéttel. 
Előzetes tudakozódás szükség- 
t‘.!en Uj palac dugóért csak 
minta ellenében teszek leg

magasabb árajánlatot. ---

ROBICSEK ADOLF 
paraf.idugógyár 

BUDAPEST, NEI EI EJTS U.

Emeleti

Főügynököt lakás kiadó
a Bajai Takarékpénztár főtéri bérházában.

r
s á g
részére
vagy

A bácskai 28 ok uj ezredparancsnoka.
A hadseregfőparancsnokság Baridat József 
alezredest a 23. gyalogezred parancsnoká
vá nevezte ki. Benne a huszonhárniasok 
bábom alatti parancsnokainak díszes gár
dája méltó kiegészítést nyer, mivel öl ki
váló intelligenciája, páratlan humanitása, 
nagy igazságszeretete és főleg jeles kato
nai erényei a hivatottságnak ritka magas
latára emelik. A háború alatt tanúsított 
vitéz magatartásáért’és kiválóan eredmé
nyes működéséért a nemességen kívül a 
hadiékitményes katonai érdemkereszt Ili. 
osztályát, a vaskoronarendet és a német 
vaskeresztet kapta meg. Baridat alezredes 
nevéhez, ki csaknem a háború egész ide
jét a fronton töltötte, az ezred háborús 
szereplésének nem egy fényes napja fűző
dik. A huszonhárniasok a humánus pa
rancsnokot, a melegszívű embert tisztelik 
benne, ki katonáinak helyzetét minden 
alkalommal, ha bármily csekéllyel leheteti 
is, könnyítette, amellett kora ellenére is 
úgyszólván fiatalos életerővel osztotta meg 
alantasaival az életveszélyekkel összekötött 
fáradalmakat.

- 4540 kilóméteres f ont. A mostani 
iiiihurns front 45-10 km. A ír mtsznkaszok 
igy oszlanak meg: Belgium 8o, !• rancia- 
crsz.ig 230, Olaszország 170, Oroszország 
•120, Szerbia és Montenegró 1000, Egyp- 
ton 200 km.

keres az országban jól beve
zetett régi elsőrangú élet
biztosító társa

BAJA ÉS VIDÉKE
Ajánlatok oly cégektől,
személyektől, akik eredménye
sen működhetnének (»Főügy- 
nökség« jeligére Blockner 1 
hirdetőirodába Budapest, IV, 
Sommelweis-utca 4.) kéretnek

Bukott ftéiiisloltii
érdekében forduljanak sürgősen

Zsoldos tanintézethez
Budapest, VII. Dohány-u. 84. szám. 
Ugyanott, előkészítős magánvizsgák- 
rn, osztály öss evonással felelősség 
mellett. -- A középiskola kivonatos 
tananyaga megrendelhető. — Ismer

tetőt küld az igazgatóság.

f

I'ömunkatárs:

I> 0 G 0 V I C S BÉLA.

HIRDETÉSEK

FELVETETNEK LAPUNK
KIADÓHIVATALÁBAN

CSAK

RÁDIUM
SOSBÖRSZESZT
használjunk test és egészség 

ápolására.

Nagy üveg ára K 6 60 
Közép ., K 8 30 
Kis „ K 1.30

Gyár ja: A Dunin uli Gazd. Szesz
gyárosok Szeszfin. R.-T.

Nagykanizsán.

N»íy 

fényképei 
hangszer- 
árjegyzék 
ingyen és 

bár-
mentve I

í

k.
f

Számtalanszor bevált

a

4Ő’ &

~ te

tepertős agvtoyes
^SsAVANYUVIZ

Péncél harmonika, 
duplafuvót .... 15

Huszár harmonika,
•arkantyukkal

Gyakorló harmo
nika. erős. caak 10 

Ugyanez nagyobb
alakban, csak

Honved harmonika.
lmom csak

Csendőr harmonika
3 váltóval, csak . 10

„HANG SZERKIRALY"-hoz. 
Országszerte diámért elsőrendű tnagyír 
hangszerek és beszélőgépek artihaza 

BUDAPEST. JÓZSEF KÖRÚT

Megrendelésnél szíveskedjék lapunkra hivatkozni.

liúgyhomoknál és
UóIyaghumtEál, 

mint a húgyaavat 
megköti sier.

15/v.

Ügyeljen 
a 

Wagner 
névre, 
meri 

könnyen 
tévedhet.

HARMONIKÁT
oda menjen venni, ahová mindenki megy :

WÁGNER

Húr oharmoníku
kiinnó b.mj’u. 
orgona* altó .

Ken harmonika 
duplaíuvos. nrgoua J5 .

Orgonnhantfn bar 
tnontka, erős . . .

Zenekari hoznhar- 
monika. acél . .

Bec«i ncgys/ögletr* 
harmonika, finom

Kétioros, airnmroroa ét 
kromatikus harmonikák 
60 koronától 600 körö
néig. Megrendelésnél elő 

lég küldendő.



4 bajai hírlap

t

A világháború minden mozzanatáról bő. ered ti. megbízható, kimerítő 

értesülésekkel. térképekkel, magyarázatokkal, kiráckkal s:o!;,al az

♦

POLITIKAI NAPILAP OLVASÓINAK.

Egy hónapra K 2 80.
Előfizetői

Negyedévre K 8'—
árak :

Félévre K .16-— Egész évre 32’—

Megrendelő cím :

„Az Ujság“ kiadóhivatala Budapest, VII., kerület Rákóczi-ut 54. szám.

TELEFON SZÁM 187

AZ 1900 ÉVI HELYI IPARKIÁLLITA 
SÓN ARANYÉREMMEL KITÜNTETVE • 
A BAJAI HÍRLAP KIADÓHIVATALA

Nyomatott Kollár A. motorerőre berendezett könyvnyomdájában Baján

ALAPITTATOTT 1846

KÖNYVKÖTÉSZET


